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A Magyar Meteorológiai Társaság 34. Vándorgyűlését Debrecen-

ben tartotta együtt a VII. Erdő és Klíma Konferenciával. A hely-

szín és a téma megválasztása nem volt véletlen. Szász Gábor 

egész pályafutása Debrecenhez, a debreceni Egyetemhez, s az ah-

hoz kapcsolódó meteorológiai, agrometeorológiai mérésekhez 

kapcsolódik. Társaságunk tiszteletbeli elnöke 1927. szeptember 

28-án született Békés nagyközségben. A Debreceni Tudomány-

egyetem Bölcsészettudományi Karán szerzett földrajz-biológia 

szakos tanári diplomát 1950-ben. Egyetemi hallgatóként de-

monstrátor a közben megalakult Természettudományi Kar Me-

teorológiai Tanszékén. Diplomája megszerzése után gyakor-

nok, majd tanársegéd, s 1952-55 között a Tudományos Minősí-

tő Bizottság döntése alapján meteorológus aspiráns lett. Kan-

didátusi értekezését 1956-ban védte meg. Az egyetemen tudo-

mányos munkatársként oktatott. 1960-tól a Debreceni Mező-

gazdasági Akadémia, későbbi Debreceni Agrártudományi Fő-

iskolán, majd Egyetemen docensként tanította az agrometeoro-

lógiát. 1958-ban és 1966-ban doktori szigorlatot tett. Oktatói 

munkáját nyugdíjazásáig folytatta. 1972-ben nevezték ki egye-

temi tanárnak. Oktatói és kutatói munkája elsősorban a mező-

gazdasági vízgazdálkodás kérdésköréhez kapcsolódik. Egész 

pályafutása alatt mindig azon volt, hogy a legújabb, legfrissebb 

dolgokat építse be oktatói és kutatói tevékenységébe. Elsők 

között fogalalkozott a távérzékelés agrometeorológiai haszno-

sításának lehetőségeivel. A vízgazdálkodási kérdések vizsgála-

takor nemcsak a nagytérségi, átfogó, s inkább statisztikai mód-

szerek kötötték le figyelmét, hanem elmélyülten tanulmányoz-

ta a talajközeli légrétegben végbemenő átviteli, párolgási fo-

lyamatokat. A most hatvan éves kismacsi agrometeorológiai 

állomás, amelynek hosszú időn keresztül gazdája és felügyelő-

je volt, mindig a lehető legmodernebb meteorológiai műsze-

rekkel volt felszerelve. Itt folytak és ma is folynak fluxus mé-

rések, amelyekből nyerhető adatok feldolgozásában mindig ki-

vette részét. Oktatóként 5 egyetemi jegyzetet és 4 tan-, illetve 

kézikönyvet írt, melyeknek egy részét a szomszédos országok 

agrár-felsőoktatásában is használtak. Legismertebb tankönyve 

az 1997-ben megjelent Meteorológia mezőgazdáknak, kerté-

szeknek, erdészeknek. A könyv 1997-ben a Magyar Meteoroló-

giai Társaság Szakirodalmi, 1998-ban az Oktatási Minisztéri-

um és a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium In-

tézményközi Tankönyvkiadási Szakértői Bizottsága Nívódíját 

is elnyerte. Oktatási tevékenysége mellett széles körő közéleti, 

vezetői tevékenységet is folytatott. Több mint 40 éven át fo-

lyamatosan részt vett az MTA különböző tudományos bizott-

ságaiban, illetve látott el időszakos megbízások alapján vezetői 

teendőket. 1970-80: tudományos dékánhe-lyettes, 1987-93: 

tanszékvezető, 1983-1989: rektor, 1989-92: rektorhelyettes. 

Egyetemi és akadémiai munkája mellett a Magyar Meteoroló-

giai Társaságban is tevékenykedett, két cikluson keresztül, 

1980-1990, a Társaság elnöke. A Társaság a meteorológiai 

szakma érdekében végzett munkáját 1978-ban Steiner Lajos 

emlékéremmel, 1974-ben, 1988-ban és 1998-ban Szakirodalmi 

Nívódíjjal ismerte el. Az MTA doktora (1999), professzor 

emeritus (1997). 
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